О внесении изменений в паспорт временного объекта №С-044/21 от 30.08.2021, выданный ИП Макаренко А.В. (адресный ориентир нестационарного торгового объекта: Советский р-н, пр-т Станке Димитрова, о/д 102)

приложением №15 соответствии постановлению c К Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 №353 особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации в 2022 году», постановлением Правительства Брянской области от 18.07.2022 №300-п «Об особенностях разрешительной деятельности в сфере торговли на территории Брянской области», с учетом заявления ИП Макаренко А.В. от 29.07.2022 (рег. №1-8529 от 29.07.2022) о продлении срока действия паспорта временного объекта, протокола совещания по вопросу продления срока действия паспортов временных объектов от 26.07.2022

постановляю:

1. Внести изменения в паспорт временного объекта №С-044/21 от 30.08.2021, выданный ИП Макаренко А.В. (адресный ориентир

нестационарного торгового объекта: Советский р-н, пр-т Станке Димитрова, о/д 102), в части продления срока действия паспорта временного объекта на 2 года с даты окончания его срока действия, указанного в паспорте временного объекта.

- 2. Отделу по организации торговли, общественного питания и бытовых услуг Брянской городской администрации (Канаевой О.Н.) вручить ИП Макаренко А.В. под роспись согласованный расчет платы за размещение нестационарного торгового объекта, произведенный с учетом цены продажи лота на аукционе, по итогам которого выдан паспорт временного объекта №С-044/21 от 30.08.2021 и на прежних условиях по внесению платы за размещение НТО на весь продленный срок действия паспорта временного указанный в заявлении владельца нестационарного торгового объекта.
- 3. Управлению по строительству и развитию территории города Брянска (Волкова Т.В.) уведомить ИП Макаренко А.В. о внесении изменений в паспорт временного объекта №С-044/21 от 30.08.2021, выданный ИП Макаренко А.В. (адресный ориентир нестационарного торгового объекта: Советский р-н, пр-т Станке Димитрова, о/д 102) и направить в его адрес копию настоящего постановления.
 - 4. Постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Постановление опубликовать в муниципальной газете «Брянск» и разместить на официальном сайте Брянской городской администрации в сети «Интернет».
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителей Главы городской администрации Коньшакова М.В., Голубокого Н.И., Советскую районную администрацию города Брянска (Колесников А.Н.).

Глава администрации

А.Н. Макаров